ALF1441st

Mitsubishi Pajero Mini foa BbinycKa: 1998-2012 O6vém asuratens: 0.7

Krn »n pasgaTtka
VIHCmpyKyusa no ycmaHoeKe

1. YcTaHOBUTb KpPenExHbie KPOHLUTENHbI 2 NOBEPX NonepeyHon 6anku.

2. TpUKpenuTb YacTb 3awmTbl A 6onTamn M10x20 K paHHee YyCTaHOBNAEHHbIM KPenéxXHbIM
KpOoHLITENHaM 2.

3. lMepeHIOI0 YacTb 3aLMTbl A MPUKPENUTb K nogpamHuKy 6ontamm M10x20 ¢ KpenérxHbiMu
nnaHkamm 1.

4. 3aN0XUTb KpenéxHble NnaHKU 3 B 0BaJibHbie OTBEPCTUA BanKku
pefyKTopa CornacHoO CXembl.

5. YcTtaHOBUTb 3alUTy B 3aBefa ee NnoBepx 3almTbl A U NMPUKPENUB
6ontammn M8x16 K Yactu A.

6. OcHoBaHue 3awmTbl B npukpenuts 6ontammn M10x20 K KpenéxHbim
niaaHkam 3.

7. Bce TOYKM KpenneHusa 3aTaHyTb.

Apt. 14.41.1-A
Apt.14.41.2-B

Bec 3aluthl: 12 Kr
Bec komnnektauun: 0.9 Kr
Pasmep 3awutbl: 650x1550x50

MomeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hm ®
MomeHT 3aTaxkun. M8 - 15,7 Hm
MpoussecTy cMasKy KpenéxHblx 60NToB Macrnom unu apyrown

KOHCEpPBaLMOHHOW XUAKOCTbIO ABTOKOMIMOHEHTbI M3 CTanu M anioMWUHUS
[ononnuTensHas MHopMaLMa Ha oduumansHom cante: www.alfeco.ru = ot OTEM B NPADE HSMEHSTS BHELLIHIT BIg, HAB0p €r10C0B yeTaHOBIN 6E3 YBEOMNEHNS NOTDEGHTENA




Komnaekmyrouwjue Kosn-60 A L F 1 441 St

bonm M8x16 2 i M itSU b | Shl Paj ero M i nl KN 1 pasgaTka

bonm M10x20 Swm.
Ulaliba M8 (yeenuyeHHas) 2 wm.
Ulai6a M10 (yeenuveHHas) 8 wm.
KpenéxcHas naaHka 1 ’ 2wm.

KpenéxcHoild KpoHWmelH 2

KpenéxHasa nnaHka 3 ‘ 2wm.

NIUXZU ApT. 14.41.1-A
Bec 3awuTsl: 12 Kr ApT1.14.41.2-B

Bec komnnektauun: 0.9 Kr
Pa3smep 3awiutbl: 650x1550x50

MomeHT 3aTtskkn: M10 - 32 Hm ®
MomeHT 3aTaxkun. M8 - 15,7 Hm
MpoussecTy cMasKy KpenéxHblx 60NToB Macrnom unu apyrown

KOHCEpPBaLMOHHOW XUAKOCTbIO ABTOKOMIMOHEHTbI M3 CTanu M anioMWUHUS
JononHuTensHas Mdopmauma Ha oguumansHom cainte: www.alfeco.ru

KoHCTpYXTOpPCKWIA OTAEN B NPABE W3MEHATE BHELUHWA B, HA00P KOMMNEXTYIOWWX, cnocob yeTaHoBKM Ge3 yeenoMneHua noTpebuTens.




